



## Бывший директор школы подозревается в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора одной из школ Цунтинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2015 году подозреваемый, являясь директором школы, из корыстных побуждений, с целью хищения бюджетных средств, путем систематического завышения размера собственной заработной платы, похитил бюджетные средства в размере более 140 тысяч рублей.

Кроме этого, в отсутствие заявлений пятерых местных жителей он издал незаконный приказ о приеме их на работу, и заведомо зная о том, что они не осуществляли в школе трудовую деятельность и, подделав подписи в расчетно-платежных ведомостях, похитил бюджетные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

средства в сумме около 190 тысяч рублей.

В ходе следствия будут приняты все меры, направленные на возмещение ущерба, причиненного подозреваемым бюджету муниципального образования.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

*31 Августа 2017*

*Адрес страницы:* <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1160029>